



В Республике Мордовия трое местных жителей признаны виновными в незаконной организации и проведении азартных игр

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем местным жителям в возрасте от 28 до 33 лет. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «б» ч.3 ст.171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, совершенные организованной группой, с извлечением дохода в особо крупном размере) и п. «б» ч.3 ст.146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского и смежных прав).

Следствием и судом установлено, что с марта 2015 по январь 2018 года осужденные незаконно организовали и проводили азартные игры с использованием игрового оборудования. В арендованном нежилом помещении по улице Невского в городе Саранске были установлены приобретенные обвиняемыми игровые автоматы с электронными платами, содержащими игровые программы. Сумма дохода, полученная в результате противоправной деятельности, составила около 7,5 миллионов рублей.

Кроме того, установлено, что в трех аппаратах содержались электронные платы, в памяти которых воспроизведены наборы игровых программ и модифицированных игровых программ, исключительные права на которые принадлежат иностранной компании.

Противоправная деятельность обвиняемых была пресечена следователями регионального управления СК совместно с сотрудниками УЭБиПК республиканского МВД.

Приговором суда одному из мужчин назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно и штрафа в размере 400 тысяч рублей, двум другим – 1 год лишения свободы условно и штрафа в размере 300 тысяч рублей каждому.

15 Мая 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1354746>